

# 电诈集团头目明国平明菊兰明珍珍落网

## 目前已移交我公安机关

近日,为依法严厉打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪,我公安机关对缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍进行公开通缉。11月16日,在缅甸各方的大力配合下,明国平、明菊兰、明珍珍3人被成功抓获并移交我公安机关。据媒体报道,明

家首脑明学昌在缅北自杀身亡。当前,缅北涉我电信网络诈骗犯罪形势严峻。公安机关侦查发现,以明学昌为首的犯罪集团长期组织开设诈骗犯罪窝点,公开武装护诈,实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大,在公安机关严打高压态势下,仍不收敛、不收手,

继续大肆组织实施违法犯罪活动,并涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等严重暴力犯罪,情节极其恶劣、危害极其严重。在充分掌握相关犯罪事实和证据基础上,11月12日,浙江温州公安机关决定对明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人公开悬赏通缉。为尽快将犯罪嫌疑人缉捕归案,我国警

方与缅甸政府相关部门开展联合执法。在缅甸各方积极配合下,明国平、明菊兰、明珍珍3名重要犯罪嫌疑人被成功抓获并移交我公安机关。公安机关将彻查该犯罪集团全部违法犯罪事实,依法严惩。公安机关将继续对缅北电信网络诈骗犯罪集团紧盯不放,深入推进

专项打击行动,加大对缅北诈骗集团重要头目的缉捕力度,坚决维护人民群众生命财产安全和合法权益。公安机关正告缅北涉诈犯罪集团,要认清形势、丢掉幻想,立即停止一切犯罪活动,停止一切侵害中国公民生命财产安全的行为,尽快释放全部中国籍电信网络诈骗犯罪嫌疑人。据新华社

# 以军未在希法医院发现哈马斯指挥中心

## 已合围加沙城,接下来数月将攻占加沙南部

以色列军队15日夜再次强行进入希法医院。当天早些时候,以军闯入这一加沙地带最大医院,但是没有找到所谓巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在这里设置作战“指挥中心”的证据。

一些媒体报道,以军已合围加沙城,接近完成对加沙地带北部地区的占领。以色列高级官员15日放言,以军接下来将在加沙地带南部展开行动,预计持续数月。

### 删除视频重发

加沙地带卫生部门官员穆尼尔·布尔什身处希法医院内,在电话中告诉美联社记者,以军15日凌晨2时左右闯进希法医院,一直待到晚上,并在医院外部署坦克,在附近楼房设置狙击手。

布尔什说,以军士兵把医院地下室以及急诊室、手术室所在楼房翻了个遍,寻找所谓的哈马斯地道。以军逐个盘问搜查病人、医护人员和避难人员,“病人、女人和孩子们都吓坏了”。

巴以双方均未提到希法医院内发生冲突。以军方说,15日行动开始时,以军在该医院外打死4名武装人员。连日来,希法医院周围街区发生交火,但没有从这所医院向外射击的报道。

以军在社交媒体平台X(前身为推特)发布一段视频,时长超过7分钟,称“无剪辑”。以军发言人乔纳森·孔里库斯出镜,介绍在希法医院的核磁共振检查室外发现的哈马斯武器和技术装备,包括装在多个行李袋里的突击步枪、手雷,在一个柜子里有多支没有弹匣的突击步枪,一个架子上放着一件颇为干净的哈马斯战术背心。

视频末尾出现一台处于开机状态的笔记本电脑,旁边有电脑包、成叠光盘和对讲机。电脑屏幕显示以军女兵奥里·梅吉迪什的照片。这名女兵在哈马斯10月7日袭击以色列时被挟持,10月30日被以军解救。

这一镜头在网络上引发质疑。

以色列《国土报》证实,以色列国防军删除了发布这段视频的推文,未作解释。稍后,该视频重新发布,对那台笔记本电脑的屏幕做了模糊处理,视频时长相应变短。

### 以军再闯医院

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里15日晚说,以军“根据情报精准搜查”,将进一步收集信息,以期发现哈马斯更多资产,曝光希法医院内的“恐怖活动”。

路透社报道,以色列军方15日没有提到在希法医院发现哈马斯的地道入口。美联社同样指出,以军暂未找到希法医院里有哈马斯地道或作战“指挥中心”的任何证据。

身处卡塔尔的哈马斯高级成员伊扎特·拉希克说:“占领军仍在说谎……他们用诽谤性方式把一些武器、服装和工具带入并放在这家医院。”他说,哈马斯再次呼吁联合国、世界卫生组织和红十字国际委员会设立一个委员会查证这些谎言。

以军15日还发布照片和视频,显示以军士兵给希法医院送去新生儿保育箱和多个纸板箱,后者表面贴有写着英文“医疗用品”的白纸。加沙地带卫生部门说,自希法医院备用发电机11日耗尽燃料以来,已有40名病人死亡。

以军15日在希法医院待了16个小时后撤离。巴勒斯坦通讯社援引加沙城消息源报道,以军当晚第二次闯进希法医院,动用推土机和军车,在医院南门进行挖掘作业。



以色列军队在希法医院内 视觉中国供图

据哈马斯旗下媒体16日凌晨报道,以军坦克从希法医院南侧发起突击,那里可以听到交火声。

以色列把希法医院视为加沙地带北部重要目标,声称哈马斯利用该医院作掩护,把作战“指挥中心”设在希法医院并在那里藏匿被挟持人员。哈马斯和希法医院否认。

### 计划攻打南部

按美联社说法,以军部队已扩大对加沙地带北部的控制。据天空新闻电视台阿拉伯语频道报道,以军将在摧毁加沙北部哈马斯力量后南下。

以色列国防部长约亚夫·加兰特15日说,地面行动将最终“覆盖北部和南部,哪里有哈马斯,我们就会打击哪儿”。以总理内塔尼亚胡表示赞同,称以方目标是“在(加沙地带)南部对哈马斯完全胜利”

并救回被挟持人员。他当天在边境视察部队时说,“加沙没有我们到不了的地方”,哈马斯将无处藏身。

据美联社分析,以军行动第一阶段是持续轰炸整个加沙地带,重点打击哈马斯军事设施。第二阶段开始于将近3周前,重点是摧毁哈马斯在加沙地带北部的军事能力,包括地道网络,重点是夺取加沙城。第三阶段将是攻打加沙地带南部,这意味着可能造成大量平民伤亡。

以色列退役将军阿米尔·阿维维说:“不夺取整个加沙地带,就不能真正摧毁哈马斯。”原以色列国家安全委员会主席吉奥拉·埃兰德声称,国际施压对以色列影响寥寥,以军接下来需要两三个月完成攻势,加沙地带人道主义危机将“不可避免”地加剧。

据新华社

## 联合国安理会通过关于加沙局势的决议

联合国安理会15日通过第2712号决议,呼吁在整个加沙地带实行紧急人道主义暂停、建立人道主义走廊。这是10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,安理会首次通过有关决议。

决议呼吁在整个加沙地带紧急实行“有足够天数”的长时间人道主义暂停并建立人道主义走廊,以保障人道主义准入;向整个加沙地带更便利地提供包括饮用水、电力、燃料、食品、医疗物资在内的基本物资和服务;推动核心基础设施的修复;保障紧急救援和恢复工作,包括在被毁坏房屋中搜寻失踪儿童和伤病儿童及其照料者的医疗后送。

决议由马耳他起草,获得安理会15个成员中12个成员支持。美国、英国、俄罗斯投了弃权票。在安理会就决议草案进行表决前,俄罗斯对决议草案提出口头修正案,呼吁立即实行持久和持续的人道主义休战,从而促成敌对行动的停止。俄罗斯的修正案未能获得足够的赞成票。

据新华社

### 天天出彩

#### 体彩排列3(23306期)

中奖号码:330	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	1333注	1040元
直选	2424注	346元
组选3	0注	173元
组选6		

#### 体彩7位数(23175期)

中奖号码:2196053	本地中奖注数	每注金额
奖等	0注	0元
特等奖		

#### 体彩排列5(23306期)

中奖号码:33087	本地中奖注数	每注奖金
奖级	132注	10000元
一等奖		

## 南京市2024年初中学业水平考试暨高中阶段学校招生报名通告

### 报名对象:

1.具有南京市初中学籍的初三年级学生;2.具有南京市户籍、在外市就读并拟回南京市升学的初三年级学生;3.有报考高中阶段学校要求且未注册高中阶段学校学籍的南京市往届初中毕业生。

### 报名时间:

2023年11月21日至23日(逾期不再补报)。

### 报名地点:

具有南京市初中学籍的初三年级学生通过就读初中学校集体报名,具有南京市户籍、在外市就读并拟回南京市升学的初三年级学生和有报考高中阶段学校要求且未注册高中阶段学校学籍的南京市往届初中毕业生在户籍所在地的区考试中心(招考办)报名。

### 报名手续:

学生报名时,须交验本人户口簿,按规定缴纳相关费用。具有南京市户籍在外市就读的学生还须提供就读学校学籍证明;往届生还须交验毕业证书。特此通告!

南京市教育招生考试院  
2023年11月17日